Quand I’Etat pille la Sécu...

Entre ce que la Sécu devrait percevoir et ce qu’elle ne devrait pas payer, c’est plus de 20 milliards d’Euros qui
manquent pour satisfaire les besoins.

1.Les recettes que I’Etat ¢’est gardé en 2003.

&  Taxes sur les alcools = 3,3 milliards €
% Taxes sur le tabac = 7,8 milliards €

La Sécu n’a percue que 800 millions sur 8,6 milliards encaissés !

% Taxes sur les assurances Auto = 1,2 milliards €
& Taxes sur les industries polluantes = 1,2 milliards €

Manque a gagner = 2,4 milliards €

TOTAL = 13.5 milliards €
2. Autres recettes non percues.

Allégement de cotisations (non compensées)

Les contrats emploi — formation
Emplois familiaux

Cheques emplois-services
Aides aux temps partiels

TOTAL 2.3 milliards €
3.Ce que le Sécu ne devrait pas paver.

EEEE

&  TVA = comme toutes les entreprises, les hopitaux paient la TVA. Mais seuls eux, ne se la font pas
rembourser et la Sécu verse chaque année a Bercy :

2 milliards €

& Le régime des salariés finance celui des non-salariés (Avocats, Notaires, Dentistes, Huissiers....) qui ne
contribuent pas a hauteur de leurs revenus réels :

3 milliards €

TOTAL GENERAL 2003 = 20.8 milliards €

Et si ’on reparlais du « trou » de
la sécu de 10,6 milliards € 2??



